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A  K o o g l i magyar fordítása természetesen kizárólag tájékoztató jelleg  ü

1/2. rész (2. rész itt )

Az utóbbi időben sok vita folyik az Új Világrendről és a kapcsolódó témákról. Lehet, hogy 
egyesek teljesen elvetik a lehetőséget, mert az egészet üres beszédnek tekintik.Mások nyomozni
fognak, és nem jutnak el sehova, a végtelen nyúllyukakat kergetve. Lesznek olyanok, akik 
félnek a nyomozástól, félnek attól, hogy milyen nyugtalanító tudásra bukkanhatnak, és attól, 
hogy milyen terhet jelenthet ennek ismerete. Bár ez egy nehéz téma, mindent megteszek a 
tisztánlátás érdekében.

Ideológiai konfliktus van, amely már régóta zajlik. A nacionalizmussal szemben áll az 
internacionalizmus, amely manapság inkább globalizmusként ismert. Ez nem pontosan 
ugyanaz, mint az ismerős jobb-bal politikai dichotómia, de bizonyos szempontból megfelel. 
Általánosabban fogalmazva, ez konfliktus a nemzeti szuverenitás és a világkormányzat között.

Mi a globalizmus?

A globalizmus a határok összemosásának és végül eltörlésének gondolata. Eközben a nemzeti 
szuverenitást erodálni kell, és a politikai hatalmat transznacionális nem kormányzati 
szervezetekben és globális intézményekben, például az Egyesült Nemzetekben központosítják. 
Az így létrejövő egyvilágkormány a katonai hatalom monopóliumát kívánja birtokolni. 
Mindenki felel a világbíróságnak.

A globalizmus fő eladási pontja az imperializmus alternatívája. Ez az elképzelés adott 
lendületet a Népszövetségnek az első világháború katasztrofális pusztítása után, és az Egyesült 
Nemzetek Szervezetének a második világháború után. Más szemszögből nézve azonban a 
globalizmus nagyszabású imperializmus.

A globalisták mostanáig általában egyetértenek abban, hogy a fokozatosság az egyik módszer 
céljaik elérésére. Számos javaslat született arra, hogy az országokat néhány geopolitikai 
blokkba szervezzék. Ez bizonyos mértékig már zajlott a védelmi szövetségek (például NATO), 
a szabadkereskedelmi övezetek (NAFTA), a tömeges migráció, a nemzetközi megállapodások, 
a transznacionális szuperstruktúrák (az Európai Unió) és a közös valuták (euró) révén. Ez csak 
a kezdete néhány nagyon ambiciózus javaslatnak. Zbigniew Brzezinski, hosszú távú elnöki 
tanácsadó és a Trilaterális Bizottság társalapítója leírta a folyamatot:
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Ez a regionalizáció összhangban van a háromoldalú tervvel, amely Kelet és Nyugat fokozatos 
konvergenciáját követeli, ami végső soron az egyetlen világkormány céljához vezet. A nemzeti 
szuverenitás ma már nem életképes fogalom.

A globalizmus kívánt végcélja az Új Világrend, ami az ő szemszögükből utópia. A lehető 
legrövidebben fogalmazva, ez az az egyvilági kormányzat, amelyet Zbiggy és a hozzá 
hasonlóan gondolkodó „mocsári lények” elképzeltek. Sok befolyásos politikai személyiség 
dolgozik ennek érdekében. Néhány szokatlan vallási és metafizikai áramlat, mint például a 
Theosophy és a Thelema , némi lelkesedéssel mutatkozik meg az Új Világrend projekt iránt, 
saját Aquarius-módjuk szerint.

A legnagyobb lendületet azonban messze a rendkívül gazdag üzletemberek adják. Ezek nem 
éppen azok a One Percenterek, akik sok nemzeti beszélgetésbe keveredtek. A milliárdosok 
általában a nagyok ebben az egészben; inkább a 0,001%-osok. Közülük a gátlástalan egyének 
alkotják a kizsákmányoló osztályt. A hagyományos politikai elmélet azt állítja, hogy a kormány 
és a vállalkozások örökké szemben állnak egymással. Másrészt a globalista körök felső 
rétegeiben elmosódik a határ a nagykormányzat és a nagyvállalkozások között. Röviden, ez az 
oka annak, hogy a kormány nem úgy működik, ahogy az állampolgári ismeretek órán tanultad.

De ez az egész New World Order nem csak egy őrült összeesküvés-elmélet?

Számos fontos politikai és kulturális személyiség volt, aki egészen nyíltan szólt az Új Világrend
mellett, pontosan ezekkel a szavakkal. Aligha „összeesküvés-elmélet”, amikor a globalisták 
pontosan azt mondják nekünk, amit akarnak. Néhány szemtelenségük megdöbbentő. A 
chutzpah mérőjén magasra értékelt korai példaként a bankster sarja, James Warburg azt mondta 
a szenátusnak 1950-ben:

Világkormányunk lesz, akár tetszik, akár nem. A kérdés csak az, hogy egyetértéssel vagy 
hódítással sikerül-e elérni a világkormányzatot.

Eladta az Egyesült Nemzetek Szervezetének felépítésének ötletét, mint a világ legfelső katonai 
főurát. Ez a Bernard Baruch-terv továbbfejlesztett változata volt, amely az 1946-os Acheson-
Lilienthal-jelentésen alapult. Ez a korábbi javaslat az volt, hogy az Egyesült Államok adja át 
minden atomfegyverét egy nemzetközi ügynökségnek. Az új Warburg rendszer a hagyományos 
fegyvereket is magában foglalta. Megpróbálja rábeszélni a Kongresszust, hogy engedje, hogy a 
korrupt ENSZ-sütinyomtatók a világrendőrökké váljanak. . . remek ötlet, kölyök!
Beau Albrecht Space Vixen Trek című művét itt tudod megvásárolni .

A háború utáni években figyelemre méltó lelkesedés volt az internacionalista álmok iránt. Egy 
másik példa, 1952-ben a Világkormányzat Parlamenti Képviselőinek Világszövetsége 
ötletrohamot indított: osszuk fel a bolygót katonai megszállási régiókra, amelyek nyolc 
földrajzi zónába csoportosulnak, amelyek egy világigazgatónak vannak alárendelve. 
(Hasonlóan imperialista elődeikhez , a globalisták is különös hajlamot mutatnak arra, hogy 
tetszőleges vonalakat rajzoljanak a térképekre, a lakóik kívánságait szem előtt tartva.) Az ember
azt hinné, hogy ezt az ostoba globalizmust olyan tinédzser fotel-főtitkárok főzték ki egy 
pincében, akik túl sok kockáztak eszperantó óráik után. Egyik tagjuk azonban Cord Meyer volt, 
a CIA egyik legnagyobb kísértete; enyhén szólva nagyon trükkös karakter volt, de ez egy másik
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téma.

E bizarr terv szerint az egykori Egyesült Államok hatalmas területeket fog felügyelni külföldön.
(Az utóbbi időben ez elég hálátlan feladat!) Ezalatt venezuelai és kolumbiai csapatok 
járőröznek a jenkiföldön, az oroszok elfoglalják Dixie-t, a felső közép-nyugat belga hadiállapot 
alá kerül, az írek pedig a Csendes-óceán partvidékét felügyelik – ah, begorrah! Alaszkát és 
Kanadát a német, orosz és mongol csapatok furcsa trojkája uralná. Egyedül a mongolok 
foglalnák el Mexikót, ami legalább egy érdekes turáni-hispán fúziós konyhához vezetett volna.

Íme egy sokatmondó kivonat David emlékirataiból: „Mr. Új világrend” Rockefeller, aki nyíltan 
dicsekedett azzal, hogy globalista összeesküvő:

Több mint egy évszázada a politikai spektrum mindkét végén elhelyezkedő ideológiai 
szélsőségesek olyan jól ismert eseményeket ragadtak meg, mint például a Castróval való 
találkozásom, hogy megtámadják a Rockefeller-családot az általuk állításuk szerint az amerikai 
politikai és gazdasági intézményekre gyakorolt nagy befolyás miatt. Egyesek még azt is hiszik, 
hogy részei vagyunk egy titkos összeesküvésnek, amely az Egyesült Államok legjobb érdekei 
ellen dolgozik, és a családomat és engem „internacionalistának” jellemez, és összeesküvünk 
másokkal szerte a világon egy integráltabb globális politikai és gazdasági struktúra felépítésére.
világ, ha úgy tetszik.

Ha ez a vád, akkor bűnös vagyok, és büszke vagyok rá.

Ez az egész hübrisz elég távolinak tűnik, de ez semmi a közelmúlthoz képest. Működési 
biztonságuk az évek során jelentősen megcsúszott. Mintha a globalisták egy része már nem 
törődött azzal, hogy ki tudja meg, mire készül.

Szóval ez csak néhány dolog, amit bevallottak. Mi lesz a többivel? Eltekintve az 
„összeesküvés” kifejezésnek tulajdonított rossz konnotációtól, ez egyszerűen egy több ember 
között titokban tervezett eseményt jelent. (Technikailag egy meglepetéspartit megszervezni 
egynek számít.) Ezek megtörténnek; A történelemben sok esemény összeesküvésnek indult. 
Először is, Julius Caesart kihívták párbajra, majd tisztességes küzdelemben meghalt? Több 
híres titkos összeesküvés is felbukkan az amerikai történelemben, az 1622-es Jamestown elleni 
titkos támadástól egészen a 2020-as „ megerősítő demokrácia ” választási meghamisításáig. 
Ezért elég naivitás lenne azt hinni, hogy a globalisták soha nem készítenek titkos terveket.

Továbbá, ahogy a Deplorable Diatribes -ben megfogalmaztam :

Pontosabban, a hatalmas családok és érdekek létezése a történelem során is elég jól ismert. Más
szemszögből nézve a következők egyike sem példa nélküli:

 Emberek, akik csoportokat alkotnak (legitális vagy más módon) a közös érdekek 
előmozdítása érdekében; 

 Becstelen karakterek, akik titkolják a kellemetlen tevékenységeket; és 

 Politikusok és tisztviselők befolyásolása nagy kampány-hozzájárulások vagy nyílt 
vesztegetés révén. 

Amikor a kékgalléros bûnözõk megteszik ezeket a dolgokat, az egy szervezett bûnszövetség. 
Ha ezt a gazdagok és hatalmasok teszik, akkor ez egy kerti fajta összeesküvés. Ezt nem túl 
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nehéz felfogni. Érthető, hogy nem túl előkészületek ezekben a tevékenységekben.

Mindazonáltal igaz, hogy vannak emberek, akik elég távoli dolgokat árulnak el ezekről a 
témákról. Nem segítenek.

Ha világkormányt kapunk, ki hozza majd a szabályokat?

A közelmúltban furcsán kevés szó esett arról, hogy kinek kellene kineveznie az irányitókat az 
Új Világrendben. Azonban elég sokat extrapolálhatunk, ha figyelembe vesszük, hogyan mennek
a dolgok manapság. Jelenleg a trendek a centralizációt részesítik előnyben. Néhány példa:

 Féltucatnyi médiakonglomerátum birtokolja az Egyesült Államok médiáinak 90%-át 
(jellemzően azonos etnovallási hátterű emberek tulajdonosai), és általában ez más 
országokban is hasonló. 

 Két vezetékes szolgáltatás egy másik információs fojtási pontot képez. 

 A közösségi média és a keresőmotorok hatalmas Big Tech vállalatokba tömörülnek, 
amelyek az egész kibertérre ráerőltetik balparti értékeiket. 

 Más kulcsfontosságú iparágak gyakran monopolizáltak: agrárüzlet, élelmiszer-
feldolgozás , pénzügy, kőolaj stb. 

 A tőzsdét néhány intézményi befektető uralja (elsősorban a Vanguard és a Blackrock ) [1]
, amelyek hatalmas hatalommal rendelkeznek . 

 A zsugorodó középosztály és a vezetők fizetése drámaian emelkedik, a gazdagság 
szélsőségei nőnek. 

 A politikai hatalom két életképes pártban összpontosul az Egyesült Államokban. Néhány 
más országban három vagy négy „mainstream” párt működik. Akárhogy is, lehet, hogy 
sokat civakodnak bizonyos ékkérdéseken, de a gyakorlatban soha nem különböznek a 
globalizmust illetően, mert ezt várják a fő adományozóik. 

 Számos mainstream médiafigura, nagyvállalati vezető és vezető politikus találkozik 
néhány titkos és exkluzív globalista klubban. 

 A globalisták az elszámoltathatatlan nemzetközi nem kormányzati szervezetek uralásával
kívánják kiterjeszteni irányításukat világszerte, és végül holt betűvé teszik a nemzeti 
szuverenitást. 

Ezeknek a központosító trendeknek az egyik hatása az, hogy az irányítást a lehető legkevesebb 
kézre koncentrálják. Kényelmes, hogy a hatalom karjai végső soron elszámoltathatatlan 
bürokraták kezébe kerülnek, akik csak a rendkívül gazdagoknak válaszolnak. (Például 
szavazott-e országa küldöttére a Kereskedelmi Világszervezetbe? Nem gondoltam volna.) 
Bármilyen teljesen teljesített New World Order-megállapodásban több hasonlóra számíthat. Ne 
feledje, hogy a hatalmon lévő emberek nem szeretik feladni hatalmukat . Azokat, akiket ma a 
irányitóknak hívják, a jövőben is ezt fogják tenni, kivéve, hogy ha sikerül, gyakorlatilag 
korlátlan hatalmuk lesz. Sajnos az Új Világrend típusai nagyon kapzsiak és manipulatívak.

Ez a központosítás fenyegetést jelent a szabadságra nézve, és továbbra is az lesz. Például 
általánossá vált, hogy a Tech Tyrants összejátszik egymással, hogy megnyirbálja a 
szólásszabadságot az interneten, és illegitim módon használja fel monopol hatalmát ideológiai 
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érvényesítőként. Ez nem olyan despotikus, mintha az embereket börtönbe zárnák azért, mert 
kimondják a véleményüket – amit bizonyos „szabad” európai országok már megtesznek –, de 
ugyanúgy elhallgattatja a másként gondolkodókat.

A dolgok még rosszabbra fordulhatnak. Ha létrejön a készpénz nélküli társadalom (ez egy 
jelenkori globalista javaslat), akkor a kritikusokat egyszerűen a bankkártyáik kikapcsolásával 
lehet éheztetni.

A globalisták remek játékot tudnak beszélni felvilágosult politikájukról. (Természetesen az 
ördög mindig a részletekben rejlik .) Ha jövőbeli javaslat merül fel egy demokratikus 
világkormány létrehozására, ne higgyétek el. Nézze meg az Európai Uniót, és azt, hogy a 
brüsszeli csámcsogók mennyire uralhatatlanokká váltak. Közismertek arról, hogy 
elszámoltathatóak a nyilvánosság előtt, és teljesítik a népakaratot? Most képzeljük el, hogy ez a
bürokratikus leviatán más kontinensekre is kiterjedt.

Még ha a legjobb szándékuk is lennének, egy világméretű demokrácia rendkívül nehézkes 
lenne. Nagyon kerek számokat használva kétmilliárd keresztény, kétmilliárd muszlim, 
egymilliárd hindu, félmilliárd buddhista, egymilliárd ateista és egymilliárd mindenki más, a 
szikhektől a szcientológusokig. Nincs sok hely a konszenzusra. És ez még csak a kezdet, mivel 
a valláson kívül sok kulturális dimenzió is létezik. Külön nemzetek azért léteznek, mert az 
emberek szívesebben élnek a hozzájuk hasonlók között, és saját népük uralja őket kulturális 
érzékenységüknek megfelelően. Az emberi természet ezen aspektusa összeegyeztethetetlen a 
globalizmussal.

De ki áll a piramis csúcsán?
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Ha Cupcake-nek, Sorosnak és Gollamnak hármasa lenne, hogyan nézne ki az NWO örököse?

Vannak, akik azzal foglalkoznak, hogy bonyolult szervezeti diagramokat készítsenek, amelyek 
megmutatják, melyik csoport mit üzemeltet, és így tovább. Ez a CPU-ciklusok pazarlásnak 
tűnik. A feltevés az, hogy a kizsákmányoló osztály felülről lefelé haladó hierarchiát alkot, és 
egy Mr. Big vezeti az egész kalandot. Igaz, a piramis alakú szerkezet nagyon tipikus módja a 
dolgok szervezésének, de ebben az esetben a Deep State nem igazán így működik a 
legmagasabb szinten. Így ha valakinek van ötlete arról, hogyan szorítsa sarokba Mr. Biget a víz 
alatti vulkánerődjében, majd rábeszélje rá, hogy olvassa el a Bibliát (vagy az Atlas vállat vont , 
vagy a Dianetikát , vagy AC Bhaktivedanta Swami Prabhupada örök klasszikusát , a Chant and
Be Happyt ), és rávegye a hibára. módszerei szerint ez nem olyan egyszerű.

Ahelyett, hogy felülről lefelé haladó parancsstruktúra lenne, a Deep State pontosabban a 
befolyásolók felhőmodellje. Súlypontjában a gazdagok közül a leggazdagabb, általában limuzin
liberális hatalmas multinacionális vállalatok vezérigazgatói állnak. Nekik megvan a sajátos 
elképzeléseik arról, hogy szerintük hogyan kellene irányítani a világot, és úgy gondolják, hogy 
ők mindenkinél jobban tudják – függetlenül attól, hogy milyen névleges államformának kellene
lennie, és hogy tetszik-e a közvéleménynek vagy sem. A legfontosabb befolyásolók nem 
feltétlenül azok, akikre a közvélemény számíthat. A megválasztott tisztviselők gyakran 
karizmatikus alakok, de általában vízhordók. Hasonlóképpen, néha a legkiválóbb televíziós 
műsorvezetők és hírességek a nagy globalista klubok tagjaivá válnak, de ez nem jelenti azt, 
hogy ők döntenek; más dolguk van.

Mindent egybevetve az uralkodó oligarchia hajlamos a hasonló gondolkodásúakra, kizárva 



azokat, akik nem osztják álláspontjukat. (Bennfentes beszámolóként a volt elnökjelölt, Gary 
Hart azt mondta, hogy általában öt fokon belül vannak ugyanahhoz az ideológiai irányhoz 
képest, és hogy túl messzire terelődött az irányból, sodródott.) A hatalmas ego ellenére ez 
általában működik. konszenzussal, vagy legalábbis a nyilvánosság elől elzárt ügyeket 
rendeznek. Léteznek erőátviteli szíjak, ami a hatásukból is megfigyelhető . Valóban vannak 
jelentős globalista klubok és néhány más kulcsfontosságú intézmény. Ez azonban nem jelenti 
azt, hogy maga a Deep State egy formális szervezet tagsági kártyákkal és mindennel.

Petr Hampl elemzése további betekintést nyújt. Először is, a „belül” tömegnek meglehetősen 
homályos határai vannak, és nehéz megmondani, hogy ki tartozik az uralkodó osztályhoz és ki 
nem. Másodszor, egyetlen egyén sem vezeti a műsort, és a „tömegek őrültsége” elve 
érvényesül.

Sajnos mindezek a tényezők törékenysé teszik a Deep State-et. Ezért nehéz feladat lesz a talpra 
helyezése. Nem lesz könnyű megoldás, ha megtaláljuk Mr. Biget, és meggyőzzük, hogy 
változtassa meg a hozzáállását.

Milyen más gyakori tévhitek vannak az Új Világrend működésével kapcsolatban?

Bár a globalisták előre terveznek, ez nem jelenti azt, hogy mindent a kezdetektől fogva 
részletesen kidolgoztak, mint egy előre megbeszélt évszázados sakkjátszmát. Más szavakkal, 
nincs olyan ősi játékkönyv Adam Weishaupttól, amelyhez hasonló bejegyzések szerepelnének:

 2023: Fokozza fel pszichológiai hadviselési kampányunkat a diszkózene felélesztésével. 

 2024: Mutasd be végre kis zöld repülő csészealj haverjainkat. 

 2025: Hadiállapot bevezetése az Egyesült Államokban. Ennyi türelmes várakozás után 
most megkapjuk őket! 

 2026: Győzelem! 250 ÉV UTÁN MEGKAPJÁK A METRIKUS RENDSZERT! IGEN, 
BÉBI! 

Ez nem így működik; lehetetlen évszázadokra előre tervezni ilyen részletességgel. A globalisták
is ki vannak téve a „háború ködének”, mint bárki másnak, és a körülmények változásával meg 
kell változtatniuk terveinket.

Ezt leszámítva nem minden homályos cselekmény. A politikában sok olyan dolog történik, ami 
jól látható, és ez minden. Vannak esetek, amikor a hivatalos történet a helyes. Ha valami nem 
megy át a szippantásos teszten, nyugodtan nyomozzon, de egyébként nem kell feleslegesen 
szaporítani az okokat.

Azok, akik úgy érzik, hogy mindenre alternatív magyarázatot kell találniuk, rossz fát ugatanak. 
Így vannak azok is, akik ezeket a nem mindennapi elbeszéléseket összekapcsolják egy Grand 
Unified Theory-ban, hogy megmagyarázzák, miért vezetett Konstantinápoly bukása 
elkerülhetetlenül a Beatles felbomlásához, vagy hogyan okozta a Bermuda-háromszög Jimmy 
Carter aranyérét. Ha úgy találja, hogy elkészített egy szervezeti diagramot, amely összeköti a 
Templomos Lovagokat a Cserkészlányokkal, akkor a képzeletét elragadja. Ez a fajta őrjöngés 
nem segít.

Mi az a Deep State?
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Minden országnak van uralkodó osztálya. Egyetlen vezető sem irányíthat egy egész országot 
segítő és támogatást nyújtó munkatársak nélkül. Egy működő monarchiában a báróktól a 
hercegekig terjedő nemes párkapcsolat hajtja végre a király akaratát. Egy tipikus 
banánköztársaságban El Jefe néhány tucat gazdag barátja tölti be ezt a szerepet. Egy 
reprezentatív kormányban a választóknak az uralkodó osztálynak kell lenniük, és az általuk 
megszavazott tisztviselők a megbízottjukként szolgálnak.

Ehelyett kialakulhat egy elfajult állapot, amelyben a névleges képviseleti kormány kitartása 
ellenére oligarchia alakul ki, és bitorolja a választók uralkodó osztály szerepét. Ebben az 
esetben a magas szintű politikusokhoz és bürokratákhoz kötődő felső üzleti érdekek az emberek
akarata ellenére úgy intézhetik a dolgokat, ahogy akarják. (Az Egyesült Államokban Theodore 
Roosevelt részben sikeres erőfeszítései a monopóliumhatalom megnyirbálására átmeneti 
kudarcot jelentettek.) Ezt a titkos kombinációt néha árnyékkormánynak, The Systemnek, vagy 
régebben The Establishmentnek nevezik. Revilo P. Oliver hajlamos volt a mefitikus 
egyenáramú mocsárként emlegetni, amely rövidebb formában ragadt meg.

A Mély Állam többnyire a WASP Establishment-ből fejlődött ki, bár a cionista beléptetés révén 
megváltozott. Például a Külkapcsolatok Tanácsának korai tagsági listáján ugyan szerepelt 
néhány zsidó pénzember és nagy üzletember, de a nevek túlnyomórészt olyan angolszászok 
voltak, mint Szent Bede krónikája. Mára a WASP-frakció jelentősen csökkent, bizonyos fokig 
kikönyökölve saját zászlóshajó hatalmi struktúrájukból, és láthatóan kevés felhajtással a 
részükről. Ez jól szolgálja őket, hiszen mindvégig nem voltak tekintettel saját köznépükre.

A WASP és a cionista komponensek még mindig megkülönböztethetők, de távolról nézve 
minden hasonlónak tűnik. A fő probléma az, hogy a WASP-k a kezdetektől fogva csókolóznak a
cionistákkal, alig észrevehető vitákkal. Egyes cinikusok ezért a kombinált Mély Államot 
Cionista Megszálló Kormánynak, vagy a zord ZOG rövidítésnek nevezik. Vannak, akik sokat 
mondanak a cionista helytelen viselkedésről, bár ismét a méltányosság érdekében sok 
segítségük volt ebben. Ha a hatalommal való visszaélés miatt kiáltják ki őket, azok is kritikát 
érdemelnek, akik a neurotikus felkapaszkodókat a klubba hívták és a hatalom karjaihoz 
engedték.

Mi a globalizmus rövid története?

Az alapötletek nem teljesen újak. Bár Diogenész volt az első kozmopolita, kortársa, Nagy 
Sándor volt a világ első globalistája. Hatalmas birodalmat hódított meg, amely az általa ismert 
világ nagy részét magában foglalja. Néhány homályos multikulturális intézkedést alkalmazott 
az etnikai szolidaritás csökkentésére, és ezzel csökkenti a függetlenségi mozgalmak 
kialakulásának esélyét. Ismétlem, ez a cucc az imperializmus. Mivel fiatalon halt meg, ez nem 
jutott tovább annál, mint hogy néhány tisztje házasságot kötött helyi hercegnőkkel, és 
exportálta a görög kultúra aspektusait Ázsiába.

Vitathatatlan, hogy a modern globalizmus első fellendülése az ipari korszakban kezdődött. 
Történelmileg az imperialista elit Nagy-Britanniában szorosan csatlakozott Amerika feltörekvő 
Mélyállamához, létrehozva azt, amit néha atlantista blokknak vagy angolszász hatalmaknak 
neveznek. Lazán követve a bennfentes Carroll Quigley cukorral bevont beszámolóját, ez 



egyfajta Rhodes-Rothschild-Rockefeller tengelyként indult üzleti tevékenységeik előmozdítása 
érdekében. Akkoriban az általa „kerekasztalnak” nevezett, születőben lévő angol-amerikai 
mélyállam érdekei összhangban voltak országaikkal. Végül elég erős lett ahhoz, hogy a 
politikában is megdobja a súlyát, és végül a kormányok összefogására.

Aztán egy Woodrow Wilson nevű volt történelemprofesszort meghallgatták, hogy ő legyen az 
első globalista elnök. Ezzel elejtett néhány tippet:

Amióta a politikába léptem, főként a férfiak nézeteit bizalmasan bizalmasan kezeltem. Az 
Egyesült Államok legnagyobb emberei közül néhányan a kereskedelem és a gyártás területén 
félnek valakitől, félnek valamitől. Tudják, hogy van valahol egy olyan erő, amely annyira 
szervezett, olyan finom, olyan éber, annyira összefonódott, olyan teljes, olyan mindent átható, 
hogy jobb, ha nem szólalnak felül, amikor elítélik.

Wilson elnök figyelemre méltó teljesítménye sajnos a Federal Reserve, a jövedelemadó és az, 
hogy beillesztette ormányát az első világháborúba, amely elindította az örökös háború amerikai 
évszázadát. Aztán eszmefuttatást folytatott, hogy megakadályozzon egy újabb háborút, mint 
amilyet elhúzott.

A világkormányzás első modern kísérlete a Népszövetség volt. Wilson elnök nem tudta eladni a
Szenátust, noha elég simán beszélt ahhoz, hogy néhány évvel korábban hadüzenetet küldjön a 
Kongresszusnak. Nyilvánvaló, hogy a Népszövetségnek nem sikerült fenntartania a békét, 
egyrészt azért, mert aligha volt pártatlan fórum. Talán Németország sok tárgyalási kísérletének 
lefújása nem volt olyan forró ötlet. (Ugye, a történelemtanáraid nem szóltak neked erről?) 
Mivel a döcögős sütinyomtatóknak nem sikerült megakadályozniuk a háborút, a következő 
nagy ötlet az volt, hogy nagyobb hatalmat adjunk nekik .

Ez vezetett az Egyesült Nemzetek Szervezetének, a mi akaratos világkormányunknak és a 
harmadik világ diktátorainak közmondásos előadótermünk létrehozásához. A csillogó szemű és 
bozontos farkú internacionalisták úgy gondolták, hogy ezzel a globális felépítménnyel mi 
uraljuk majd a világot csodálatos szovjet haverjainkkal együtt . Biztosan innentől kezdve 
minden rózsa lenne. A hidegháború azonban hamarosan hideg vizet dobott az ötletre. Más 
országokban, köztük Európa nagy részének és a külföldön lévő angloszféra országainak 
hasonló gondolkodású politikai osztálya van, és általában az atlantista tömbhöz igazodnak. Ez 
részben olyan formális felépítményekben testesült meg, mint a NATO-szövetség és az Európai 
Unió.

A hidegháború kölcsönös felforgatással ért véget, egy nagyon furcsa és történelmileg példátlan 
kimenetel, amelyben mindkét fél alacsonyabb rendű verziót kapott ellenfele ideológiájáról. A 
nyugati világ kulturális marxizmust kapott. Az újságírók, más befolyásügynökök és általában 
hasznos idióták, akik korábban szovjet haverjaikat szívatták, végül a globalisták pályájára 
kerültek. Mindeközben Oroszország crapitalizmust kapott, ami egy érdekes történetet 
eredményezne.

Jelenleg a nyugati globalisták még mindig szorosan szorítják országaikat, mégis örökké 
nagyobb hatalomra vágynak. Továbbra is törekednek arra, hogy az általuk és elődeik által 
létrehozott nemzetközi intézményeket a világuralom elérése érdekében használják fel. Azonban 
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még nem értek el egészen. Egyrészt Oroszország nem rendelkezik vele. A versengő 
érdekszférák nyilvánvalóan hozzájárultak az Ukrajnában bekövetkezett nagy 
szerencsétlenséghez. Oroszországot nagyon csúnya kleptokraták uralják, de Vlagyimir Putyin 
rövid pórázon tartja őket. Kínának megvan a maga oligarchiája. Kína rendkívül silány emberi 
jogi helyzete ellenére uralkodó osztályuk érdekei összhangban vannak a nyilvánosság 
érdekeivel. (Ez figyelemreméltó kontraszt a kizsákmányoló osztályunkkal szemben, amely 
ellenséges a nyilvánossággal.) És az évtizedek során történt sok csókolózás ellenére,

* * *
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Átadnod kell ennek a hipszternek. A szlogen még jobb, mint „Nuke the meleg bálnák Jézusért”.

2/2. rész (1. rész itt )

Melyek a globalizmus politikai dimenziói?

A globalizmusnak többféle megvalósítási módja létezik. A jobboldali változat egyenesen 
imperializmus lenne, de világméretű. Az egész bolygó katonai meghódítását még nem 
kísérelték meg, annak ellenére, amit hallhattál a bizonyos lázas háborús propagandából, amely 
nyolc évtized után is folyamatosan kotorászik.

A szélsőbalról nézve a kommunizmusnak vannak meglehetősen nyilvánvaló globalista 
dimenziói.Nagy hangsúlyt kap a világforradalom, mint végső eredmény. Egyrészt Leon 
„Buttnaked” Trockijnak messzemenő törekvései voltak ezzel kapcsolatban. A gyakorlatban a 
Szovjetunió részt vett az imperialista expanzionizmusban, valamint a forradalmat exportáló és 
baráti országokkal kötött szövetségeket. Mindeközben kínai kommunista versenytársaik 
hasonló stratégiát követtek. A visszaszorítási erőfeszítések ellenére a helyzet 1968-ra 
meglehetősen borúsnak tűnt a nem kommunista világban, itthon hatalmas lázadások zajlottak, 
és a világtérkép fokozatosan vörösödött külföldön, és nem látszik a vég.

Ami a globalizmus nyugati ízét illeti, a korai internacionalisták a kommunistákkal koccintottak,
és üdvözölték őket a kormányban, amit még Quigley is nyíltan elismert. Ez a hidegháború 
kezdetével sem változott, ami azt jelenti, hogy addigra már együttműködtek az ellenséggel. Ez 
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a fajta hazaárulás csak akkor ment ki a divatból, amíg Joseph McCarthy ki nem takarította a 
házat. (Például Mao elnöknek személyesen meg kellett volna jutalmaznia Dean Achesont egy 
masszázzsal és egy „happy end”-vel a forradalomnak tett rendkívüli szolgálatokért, de miután 
kivitték a fáskamrába, Acheson felhagyott a ChiComs-okkal való csókolózással, bár maradt. 
egy globalista varangy.) McCarthy hálátlan munkájára jó okot kell tenni, hogy a busz alá 
dobták, mert túl közel kerültaz internacionalista klikknek. Ennek ellenére az erőfeszítés nem 
ment kárba; Úgy tűnik, ez egy fordulópont volt, és végül a korai Deep State kezdte felismerni, 
hogy hidegháború van folyamatban, és ki kell találniuk, melyik oldalon állnak.

Az utóbbi időkben a globalizmust a neoliberális gazdaságpolitika jellemzi, amelynek fő pontja 
a szabad kereskedelem és a nyitott határok. A kizsákmányoló osztály tagjai gyakran hatalmas 
multinacionális vállalatok tulajdonosai. Természetesen a tarifákat a személyes nyereségük 
maximalizálásának akadályaként fogják tekinteni. Nincs más hasznuk a nemzeti 
kormányoknak, mint üzleteik előmozdítására. Azt is tekinthetik, hogy a különböző pénznemek, 
nyelvek, kultúrák és ízlések akadályozzák a profit maximalizálását. Ennek ellenére nagyon jó 
munkát végeztek azzal, hogy a világ négy sarkában elterjesszék áruházláncaikat, és mindent 
megtettek azért, hogy minden nagyváros egyforma legyen.

Különösen szeretik a gyári berendezéseket összepakolni és a legolcsóbb munkaerőpiacra 
szállítani. A gyárbiztonságról, a környezetszennyezés korlátozásáról, a minimálbérről, a 
kollektív alkuról, a gyermekmunkáról és egyebekről szóló törvények akadályozzák a lehető 
legtöbb készpénz begyűjtését. (Ugye most nem akarnánk boldogtalanná tenni ezeket a szegény 
milliárdosokat?) Ők is szeretnek olcsó munkaerőt importálni, hogy itthon alulmúlják a béreket.

Ami a hazai munkaerőpiacot illeti, a globalistákat nem érdekli, mivel nincs lojalitásuk saját 
országukhoz. Azonban még ha nem törődnek sem azzal az országgal, ahol először virágzott a 
vállalkozásuk, sem azokkal az emberekkel, akik megvásárolták a termékeiket, egy nap 
meglephetik őket, hogy ki az, aki igazán költhető. Az aranytojást tojó libát megölni rossz ötlet. 
A globalizációnak ezeket a hatásait már most is látjuk, és sokkal messzebbre tartanak, mint az 
Új Világrendben elvárt tervezett politikai integráció.

Ami a társadalmi doktrínát illeti, a „felébredt tőke” hatás meglehetősen új fejlemény: a 
kulturális marxizmus működésében. Számos megfelelő magyarázat létezik arra , hogy ez miért 
megy így tovább . Hozzáteszek még párat. Mindenekelőtt a hagyományos baloldal nagy 
hangsúlyt fektet a munkára és a környezetvédelemre. (Úgy tűnik, az Occupy Wall Street a 
baloldaliak utolsó nagy csoportja, akik megértették, kik az igazi ellenségeik.) Jelentős pénzbe 
kerül az alkalmazottaknak megélhetési bért fizetni, és biztonságos, alacsony 
környezetszennyező gyárakat fenntartani. Csökkenteni kell a pazar vezetői fizetést, hogy a 
számok működjenek? Vesd el a gondolatot! Ez összeegyeztethetetlen lenne több 
magánrepülőgép, jacht és hatalmas kastély vásárlásával.

Beau Albrecht Space Vixen Trek című művét itt tudod megvásárolni .

Másrészt az erényjelzés viszonylag kevésbe kerül, és elvonja a baloldaliakat, akik különben 
döbbenetes üzleti gyakorlataik heves kritikusaivá válnának. Csak egy vállalati melegnapot kell 
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rendezni, felháborodott nyilatkozatokat tenni, valahányszor egy nem fehér bűnöző Darwin-díjat
nyer, szolidaritást mutatni a napi ügyekkel (legyen szó menekültekről, határátugrókról, 
bármilyen más kis barna betolakodóról) , kék hajú feministák, triszexuálisok, transzdoodle-k, 
szőrösök, bronyok vagy megszállott orrszedők) és így tovább. Így van egy bizonyos 
számítógépgyártó híres arról, hogy csodálatosan felvilágosult és haladó, annak ellenére, hogy 
túlárazott termékeit kínai izzasztóüzletekben gyártja, ahol az alulfizetett alkalmazottak 
gyakorlatilag rabszolgasorba kerültek, és néhányan öngyilkosságba estek.

Végül a kapzsi disznók vezetői beburkolhatják magukat ennek a hamis igazságnak a 
köpenyébe, és előremutató gondolkodású humanitáriusnak képzelhetik magukat. Ez így van, 
bármennyire is kizsákmányolják, szennyezik, és éhbért fizetnek.

Mit akar a kizsákmányoló osztály?

Ide tartoznak a bolygó leggazdagabb emberei, a 0,001%-osok. Gazdagságuk legenda tárgya. 
Ezért az első számú prioritásuk a több pénz megszerzése . Ha ezek csak néhány gazdag ember 
lennének, akik gyarapítani akarnának vagyonukat, az egy dolog lenne. Ha bölcsen irányítanák 
országaikat, akkor lényegében olyanok lennének, mint az uralkodó osztály egy tisztességes 
monarchiában. Sajnos a Deep State egyre ellenségesebb álláspontot képvisel a nyilvánossággal 
szemben, és természetesen nem uralkodik felelősségteljesen.

Néhány gazdag ember kedves, még ezen a sztratoszférikus jövedelmi szinten is. Azt is hozzá 
kell tennem, hogy egyes Deep State típusok magasabbak az evolúciós skálán, mint mások. A 
probléma az, hogy a többi néha eléggé elcseszett . Vannak, akik azt akarják, hogy drasztikusan 
és gyorsan csökkentsék a világ népességét. (Bízom benne, hogy össze tudja adni, hogy ez mit 
jelent ... Meglehetősen furcsa, hogy egyesek „humanitáriusok” hírében állnak.) Ebből a 
részletből nem lehet meglepő, hogy sokan bizalmatlanságot, megvetést vagy mindkettőt a 
nyilvánossággal szemben éreznek. . Vannak, akik „etetőként” is emlegetnek bennünket. Ők és 
meghatalmazottjaik a kormányban gyakran erkölcsileg kompromittáltak – ez inkább az utálatos 
archetípusra jellemző.. Néhányat a bűneik irányítanak, ez volt Jeffrey Epstein kompromat - 
műveletének célja.

A legújabb csavar az, hogy néhányan olyan bizarr elfoglaltságokkal foglalkoznak, mint a 
transzhumanizmus, miután a Szilícium-völgy ernyedt tésztái lettek az új gyerekek a háztömbön.
Ide tartoznak az olyan ötletek, mint az elme és a gépek egyesítése, a Világgazdasági Fórum 
izgatott fecsegése az „emberek feltöréséről” és a halhatatlanság az élethosszabbítás révén. Más 
szóval azt várják, hogy úgy éljenek, mint az istenek.

A mi feladatunk az, hogy parasztjaik legyünk. Rengeteg olyan harmadik világbeli ország van, 
amely már példákkal szolgálhat arra, hogy mire számíthatunk. Ahogy a dolgok alakulnak, a 
globalista jövő egy világméretű banánköztársaság, amelyet a gazdagság hatalmas szélsőségei 
jellemeznek, és amelyben egy apró és elfajzott „elit” uralkodik elszegényedett tömegek felett. A
valószínű végeredmény az, hogy a köznép a teljes függőség állapotába kerülne, nyers erő uralná
őket, és a kínai szociális hitelrendszer mintájára kötelező és erősen tolakodó tömeges 
megfigyelésnek vetnék alá. Azt fogják mondani, hogy ez a saját védelmünk miatt van, 
természetesen.
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Emellett van egy erősen nyugat-ellenes program, amely áthatja a mai globalizmus bizonyos 
aspektusait, különösen a népességet helyettesítő migrációt, az ipar dezisztrációját és a 
középosztály lerombolását. Ez már jó úton halad. Egyes globalisták életszínvonalunkat 
drasztikusan a harmadik világ szintjére akarják csökkenteni, állítólag azért, hogy 
megakadályozzák az éghajlatváltozást. A fajkeveredést – ahogy már most is – támogatni fogják 
annak érdekében , hogy az emberiséget gyökértelen fogyasztói egységekké alakítsák, amelyek 
megfosztják a partikuláris hűségtől, és így könnyebben irányíthatók. Ezt már régóta vitatják , de
mostanában többnyire a fehérek körében népszerűsítik, meglehetősen nyilvánvaló okokból. 
Hacsak meg nem állítjuk a globalistákat, az Új Világrend valószínű jelenlegi pályája nagyjából 
egy transzkontinentális brazil favela .. Bár lehetne rosszabb is. Például az egyik beszélő fej azt 
kiáltotta, hogy a jövőbeni automatizálás azt jelenti, hogy az évi 200 000 dollár alatti 
jövedelemmel rendelkező amerikaiak munkanélkülivé válnak. „Egyenek tortát” – igaz?

Végül a globalisták villás nyelvvel beszélnek; erre fogadhatsz. Amikor azt mondják nekünk, 
hogy csökkentenünk kell a szén-dioxid-fogyasztásunkat, nem készülnek eladni a 
magánrepülőgépeiket. Amikor azt mondják, hüvelyben fogunk élni, nem áll szándékukban 
feladni 10 000 négyzetméteres kastélyaikat vagy hatalmas földbirtokukat. Amikor azt mondják 
nekünk, hogy bogarakat, gazokat és mesterséges fehérjét kell ennünk, folyamatosan falják a 20 
unciás porterhouse steakeiket. Amikor a fegyvertartást hirdetik, az a parasztokra vonatkozik, 
nem a biztonsági őreikre. Hozzáteszem, hogy a Big Tech egyik vezetője, a világ egyik 
leggazdagabb tagja, támogatja a fegyvertartást, de van egy légvédelmi üteg a magántelepén.

Hogyan működik az árnyékkormány?

Az Egyesült Államokban elektori kollégiumi rendszer működik, két állam kivételével 
mindenben a „győztes mindent visz” szabály. Ez gyakorlatilag garantálja a kétpártrendszert. Ez 
a hatás nem volt szándékos; az alapító atyák nem számítottak a pártpolitikai megjelenésre, és 
nem is üdvözölték annak érkezését, de azóta is erős (és néha korrupt) politikai gépezeteknél 
ragadunk. Tegyük fel, hogy valaki korlátlan erőforrásokkal akarja megszerezni az irányítást egy
olyan ország felett, amelyben csak két életképes párt van. Nyilván az lenne a dolgunk, hogy 
mindkét félben megkenjük a királycsinálók tenyerét. Ahogy Curtis B. Dall elmondta Franklin 
Delano Roosevelt Kizsákmányolt apósom 11. fejezetében :

1914-re Bernard Baruch két szokatlan tulajdonságot fejlesztett ki. Először is egy jó pénzügyes, 
egy éber, széles látókörű ember. Másodszor, ő volt az, aki elnyerte a fontos világpolitikusok és 
a világ pénzhatalmai bizalmát. A tehetségek ezen kombinációja megragadta a világ pénzének 
„szemét” és a világ politikai vezetőinek „fülét”, azokat, akik ténylegesen előre ápolják és 
kiválasztják az elnök- és alelnökjelölteket, mind a Republikánus, mind a Demokrata Párt 
színeiben.

Bernard Baruch trükkös pénzember volt, aki később eléggé ragaszkodott a Roosevelt-
kormányzathoz is. Egyes beszámolók szerint egyike volt Eleanor Roosevelt kedvenceinek , bár 
ha ez igaz, akkor aligha ez a legrosszabb módja annak, hogy elrontsa Amerikát. 1946-ban, 
amint azt korábban megjegyeztük, amikor az Egyesült Államok nukleáris monopóliummal 
rendelkezett, nemzetközi ügynökséget akart létrehozni, és átadni nekik a készleteinket. Ha 
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elérte volna az akaratát, akkor valami elszámoltathatatlan civil szervezet irányítaná a Nagy 
Piros Gombot, és az ostor kezébe kerülne az egész világ. Remek ötlet, Bernie!

Szóval így indult az árnyékkormány. Talán észrevette, hogy nem számít, kire szavaz a 
közönség, ugyanazt kapják. Nyilvánvalóan sok vitás ékkérdés van, amelyek élénk vitákat 
szítanak. Ennek ellenére néhány kérdés mindig a Republicrat napirendjén van, mint például a 
tömeges migráció (a gyakran megszegett ígéretek ellenére) és a szabad kereskedelem.

Az egyik párt a Deep State globalista érdekeihez fog igazodni. A másik fél tulajdonképpen a 
kontrollált ellenzék szerepét tölti be, amely alternatívaként mutatja be magát, de a gyakorlatban 
soha nem tér el túl messzire, bármilyen ígéret ellenére sem. Valószínűleg már van néhány 
ötleted, hogy melyik melyik! Bár a választás illúziója van, ettől a kétpártrendszer körülbelül 
olyan valódi, mint a profi birkózás. Ne feledje, hogy minden politikus, aki tudatosan segít 
fenntartani ezt a bohózatot, esküszegő, aki részt vesz az alkotmány felforgatásában.

Mi van Donald Trumppal?

2016-ban az amerikai választópolgárok egy évszázad után először kaptak értelmes szabad 
választást. Trump retorikája ellenezte a tömeges migrációt és a szabad kereskedelmet. Ezért 
rendkívül népszerű volt az alulról indulók körében, akik rosszul lettek a RINO-któl és a 
kakaskodóktól. Másrészt a globalista pártállású Republikánus Párt főnökei minden lépésben 
szembehelyezkedtek vele. Szélsőséges intézkedésként általában az erszényfüzér elvágásával 
félreállíthatták a hátrányos helyzetű jelölteket. (Egy sikeres elnökválasztási kampány 
lebonyolításához kétmilliárd dollárra van szükség. Nem értékes?) De a probléma számukra az 
volt, hogy Trump elég gazdag volt, és nem volt szüksége a pénzükre.

Amikor egy párt főnökei megpróbálják megfeszíteni a legnépszerűbb jelöltjüket, az elég jó jel, 
hogy valami vicces készülődik. Ráadásul a Never Trumpers nem hivatalos szlogenje – „veszítsd
el Cruzszal” – önmagáért beszél. 2016. február 27-én Mike Huckabee utalt arra, hogy mi 
történik: „[Donald Trump] megszökik a jelöléssel, és elriasztja a napfényt a bennfentesektől, 
akik nemcsak vezették a pártot, hanem vezesse sokáig az országot.” Ez olyan valaki, aki egy 
hónappal korábban rivális jelölt volt. Ez a megjegyzés valószínűleg azóta is sok szőrös szemet 
hozott Huckabee-nek DC-ben. A párt nagyjai folyamatosan próbálták szabotálni legjobb 
jelöltjüket, néha kirívóan etikátlan taktikával .

Eközben a demokrata kampányban Bernie Sanders támogatói arra gyanakodtak, hogy saját 
pártfőnökeik megpróbálják megtámogatni saját jelöltjüket. Kiderült, hogy igazuk volt. De nem 
tudhatták volna biztosan, hogy a javítás megtörtént, ha nem a Demokrata Nemzeti Bizottság 
példátlan e-mail-kiszivárogtatása, amely feltárja a kolbászkészítés kulisszatitkait.

A mainstream média azt kukorékolta, hogy Trumpnak csak 1 százalék az esélye a választások 
megnyerésére, tipikus baloldali „higyj, amíg nem válik valóra” módra. Ennek ellenére legyőzte 
Cupcake -et . De amikor hivatalba lépett, nem volt teljesen felkészülve az ellenszélre, amellyel 
szembe kell néznie. A Trump Derangement-szindróma soha nem látott mértékű volt, és nem is 
ez volt a legrosszabb. Egyrészt a glowies szabotálták a főnöküket azzal, hogy hamis „orosz 
összejátszásról” szóló narratívát készítettek, és addig futottak vele, amíg el kellett ismerniük, 
hogy nincs mögötte bizonyíték. Lehetséges, hogy Trump elnök soha nem tudta, hogy mivel áll 
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szemben, de ez egy másik történet. Ígérete volt, de elnöksége bizonyos mértékig elveszett 
lehetőség volt.

Melyek a legnagyobb globalista klubok?

Vannak nagyon exkluzív intézmények, ahol magas szintű politikusok és vezető üzletemberek 
könyökölnek. Nem ismernéd fel mindenki nevét, de az általuk képviselt kormányzati irodákat, 
gigantikus vállalatokat, egyetemeket és alapítványokat igen. Kívülről a globalista intézmények 
gyakran agytrösztöknek vagy akár jótékonysági szervezeteknek tűnnek. Rendszeresen 
találkoznak, néha éves csúcstalálkozókon. Jócskán az internet korszakában járunk, de ezek a 
nagy konferenciák nem mentek ki a divatból.

Itt vásárolhatod meg Greg Johnson The Year America Died című művét .

A „Három nagy” szerepel először. A republikaták elnökjelöltjei gyakran tagjai. Ha nem, akkor 
legalább jóváhagyják őket, és végül egy gyapjúba festett Deep State mocsári lényük lesz az 
alelnök. Ettől eltekintve ezek a globalista klubok gyakorlatilag nem hivatalos személyzeti 
ügynökségek a kabinet tagjai számára.

A „Három Nagy” általában titokban találkozik. Ha ezek csak jómódú politikai trükkök, mi a 
helyzet az átláthatóság hiányával? Mi történik a közmondásos „füsttel teli szobákban” a 
nyilvánosság előtt? Van valami titkolnivaló ezeknek a politikusoknak és a magánéletben 
gyülekező milliárdosoknak? Senki más nem tudja biztosan. Függetlenül attól, hogy ez olyan 
dolog, ami miatt aggódnia kell, nyugodtan vonja le a következtetéseket. Csak annyit lehet 
biztosan mondani, hogy ez egy nagy klub, és te nem vagy benne .

The Council on Foreign Relations (CFR): Ami Amerika belső tömegét illeti, ez a nagy banán, 
és ez így megy egy évszázada. A többiek többnyire spinoffok. Kapcsolatban áll a 
Rockefellerekkel, de hát melyik globalista klub nem? Az 1400 tag fele New Yorkban, a többiek 
az Egyesült Államokban élnek. Hillary Clinton gyakorlatilag bevallotta, hogy parancsokat 
fogad a CFR -től , ami Cupcake egyik ritka igaz pillanata.

A Bilderberg Csoport : 1954-ben alapították, és arról nevezetesek, hogy évente találkozókat 
szerveznek a gazdagok és hatalmasok körében. Nemzetközire koncentrálnak, tagjait általában 
Európából és az Egyesült Államokból szerzik. Furcsa módon az olyan baloldaliak, mint Soros 
György és Dianne Feinstein, ugyanannak a globalista klubnak a részei voltak, mint a néhai 
William F. Buckley , aki a konzervativizmus non plus ultrájaként definiálta magát , ami nagyon 
pofátlannak tűnik tőlük. David Rockefeller egy 1991. júniusi Bilderberg-találkozóról 
kiszivárgott megjegyzésében dicsérte fősodratú médiabarátait, amiért titokban tartják a 
nyilvánosságot ezzel kapcsolatban; ez az újságírás a javából:

Hálásak vagyunk a Washington Postnak , a The New York Timesnak, a Time Magazine -nak és 
más nagyszerű kiadványoknak, amelyek igazgatói részt vettek találkozóinkon, és csaknem 
negyven éve tiszteletben tartották a diszkrécióra vonatkozó ígéreteiket. Lehetetlen lett volna a 
világra vonatkozó tervünk kidolgozása, ha ezekben az években a nyilvánosság fényének lettünk
volna kitéve. A világ azonban most kifinomultabb és felkészültebb egy világkormány felé 
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menetelve. Az értelmiségi elit és a világbankárok nemzetek feletti szuverenitása minden 
bizonnyal előnyösebb, mint az elmúlt évszázadokban gyakorolt nemzeti önrendelkezés.

A Trilaterális Bizottság: Három nagy globalista klub meglehetősen feleslegesnek tűnik, de ezt 
David Rockefeller indította el 1973-ban, mert úgy érezte, hogy a Bilderbergiek túl lassan 
próbálták bedobni Kelet-Ázsiát a táskájukba. Milyen dolgos kis hódok ezek a Rockefellerek!

A Világgazdasági Fórum (WEF): 1971-ben alapították, ennek ellenére ők az új gyerekek a 
blokkban. Ezek a svájci Bilderberger-utánzók éves találkozóknak adnak otthont Davosban. 
Klaus Schwab vezeti, aki igyekszik királyinak tűnni, de még mindig egy kúpfejű idegenre 
hasonlít, aki egy Bond-gonosz szerepre készül. Ha feldob egy Viagrát, merev lesz, és 
megkétszerezi a magasságát . Becsületükre legyen mondva, a WEF átláthatóbb, mint a fenti 
globalista klubok. Sajnos az nem szép , amikor a szabadban megfigyelhetjük, mire is vágynak 
ezek a típusok .

Rengeteg világvezető, milliárdos és más nagy mocskos ember repül be magánrepülőgépeikkel, 
hogy a szén-dioxid-fogyasztásról törjenek össze kezüket. Ez nem tudta eladni a Nyugat 
dezindusztrializálásának árát. A W6rld Ec6nomic F6rum következő nagy rúgása a The Gr6at 
R6s6t volt , amely megpróbálta felhasználni a plandémiát, hogy ráriasztja a közvéleményt a 
napirendjük elfogadására. Bár a propagandájuk olyan sima, mint a takony, a következmények 
olyan borzalmasan süketek , hogy nem szándékos paródiának tűnik – kivéve, hogy ezt valóban 
komolyan is gondolják. Ezek azok az emberek, akik azt akarják, hogy egy hüvelyben élj, 
bogarakat egyél, gazt takaríts meg, szennyvizet igyál, és máskülönben semmivel se rendelkezz, 
és boldog légy .

Ismét ezek a globalista klubok azok, ahol a legjobb üzletemberek és vezető politikai 
személyiségek keverednek, gyakran magánéletben. Egyes feltételezések szerint hatalmi 
kapcsolatokként vagy irányítóbizottságként szolgálhatnak. Természetesen ez az értelmezés azt 
feltételezi, hogy a magasak és a hatalmasok nem azért találkoznak, hogy kopogtatós vicceket 
meséljenek, vagy a görényversenyre fogadjanak. A következő szervezetek némileg 
különböznek egymástól, de a magas és hatalmasakat is szolgálják.

Milyen más jelentős csoportok vannak?

The Bohemian Grove: Ez egy exkluzív erdei menedékhely, amelyen néhány nagy szereplő is 
részt vesz, és amely inkább a kikapcsolódásról szól, mintsem az üzleti vagy politikai célok 
előmozdításáról. Alex Jones összeomlott a bulijukkal, és dokumentumfilmet készített, 
megjegyezve néhány kísérteties rituálét. Hogy mindezt mekkora problémának tartja, az attól 
függ, hogy mi a véleménye a Bohemian Grove neopogány ízű múmiájáról.

Nyílt Társadalom Alapítványok: A szexi csajmágnes, Soros György által vezetett szervezet 
annyi csodálatos dolgot hoz a világra, hogy lehetetlen felsorolni mindet.

A Központi Hírszerző Ügynökség: Itt egy különleges kiáltás a legmélyebb állami befolyással 
rendelkező kormányzati hivatalnak, még azokban az időkben is, amikor OSS-nek hívták. Az 
évtizedek során rengeteg csontos baklövést követtek el, izmaikat a nagyvállalatok szolgálatában
használták fel, és többet tettek az afrikai gyarmati kormányok aláásására, mint az AK-47-
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esekkel cipelő marxista „felszabadító mozgalmak”. Mindez sokkal értelmesebb, ha inkább 
neoliberális globalista intézménynek tekintik őket, mint amerikai ügynökségnek. Hatalmas 
kutatást végeztek a pszichológiai hadviseléssel kapcsolatban (az erősen illegális MKULTRA 
program és az a sok jazz), és az utóbbi időben élénk érdeklődést mutattak a választási stratégiák
iránt. Egyéb tehetségek közé tartozik a doppingolás, a nedves munka, a legitim kormányok 
megdöntése és (legalábbis az egyik szerint halálágyi vallomás ) az a füves dombos dolog 
Dallasiban. A különbség köztük és a maffia között az, hogy jelvényük van.

Mindezeken kívül vannak trükkösebb intézetek, frontcsoportok, „jótékonysági alapítványok”, 
civil szervezetek, agytrösztök, esernyőcsoportok és így tovább, amelyeknél pálcikát rázni lehet, 
léteznek és megszűntek. Egy dolog, amiben a globalisták jók, az a szervezetek felpörgetése, 
finanszírozása és üzenetben tartása. Néhány példa erre a Római Klub, az Institute of 
International Education, a Tavistock Institute of Human Relations és az Institute of Pacific 
Relations. Gyakran egy konkrét politikai cél előmozdítására állítják be őket. Némelyiknek 
kettős célja van: például egy Aranykor jótékonysági alapítványa, amely szándékainak 
megfelelően jóindulatú dolgokat csinál, például múzeumokat vagy komolyzenei zenekarokat 
finanszíroz, és olyan baljós dolgokat is, mint például a baloldali fegyveresekre záporozó pénz.

Régen David „Mr. NWO” Rockefellernek olyan sok pitékben voltak piszkos ujjai, hogy csoda, 
hogy a szokásos üzleti tevékenysége mellett valaha is volt ideje fogat mosni az összejövetelek 
és a tevékenységek között. Mi értelme rendkívül gazdagnak lenni, ha nem tudnak csak úgy 
hátradőlni, megérezni a rózsák illatát, élvezni az életüket, és hagyni, hogy mi, többiek élvezzük 
a miénket?
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